

Az Adótanácsadók és Könyvviteli Szolgáltatók Egyesülete Felügyelő Bizottságának Összefoglaló beszámolója az Egyesület 2016. január 28-án megtartott közgyűlése számára

A FB 2012. óta munkaterv alapján, féléves munkabeosztás szerint végzi a tevékenységét. Az elvégzett munkáról a következő szerkezetben készülnek el a jelentések.

Minden FB tag írásbeli részletes jelentést készít a Munkatervben ráosztott ellenőrzési tevékenységéről.

Az I. féléves ellenőrzési tapasztalatokról az Elnökség részére készített összefoglaló írásbeli jelentést megküldjük az Elnök részére.

Az éves munkáról, a részletes jelentésekből kiemelésre szánt megállapításokról éves Összefoglaló jelentés készül, amelyet a mérleg és pénzügyi beszámoló elfogadását megelőzően ismertetünk a tagsággal.

Az éves Összefoglaló beszámolókat a tagság elérheti a honlapon, az I. félévi Összefoglaló jelentést valamint a részletes jelentéseket és a Munkatervet az Egyesület központjában lehet személyesen megtekinteni.

A 2015. évi jelentések konszenzuson alapulnak, véleményeltérést egyik tag sem fogalmazott meg.

A 2015. évi beszámoló

Az ellenőrzés során a FB áttekintette a 2015. évről elkészített pénzügyi beszámolót, egyszerűsített éves beszámolót, valamint szűrőpróbaszerűen bizonylati szintű ellenőrzést végzett. Megállapítást nyert, hogy az éves beszámoló és a pénzügyi beszámolók már a közgyűlés előtt rendelkezésre álltak minden tag részére. A tagság a 2016. január 12-én kelt email üzenetben értesült a január 28-i közgyűlésről, annak napirendi pontjairól. Egyben egy linkre kattintva belépést követően letölthette a beszámolókat.

A 2015. évi eredmény 861 ezer forint, amely az előző évhez képest 11.494 ezer forinttal csökkent. Az összeg nagyságrendje miatt elemeztük a bevételeket valamint a jelentősen megnövekedett kiadásokat és a következő megállapításokat tettük.

Az eredmény csökkenését előidéző 3 fő elem	ezer forintban	az adózás előtti eredmény százalékában
tagdíj csökkenés	834	7 %
jubileumi ünnepség egyszeri költsége	5.596	49 %
új WEB oldalkialakítás egyszeri költsége	2.053	18 %
A három fő elem összesen	8.483	74 %

Az eredmény csökkenés okai között a 2015-ös beszámoló vonatkozásában nem találtunk olyan kiemelt tényezőt, amelynek a következő év eredményére is hatása lenne. Ugyanakkor az Elnökség részére megfontolásra ajánljuk a kommunikációs tevékenység kiadásainak elemzését: az elért eredmények mennyiben szolgálják a tagság érdekeit, a ráfordítások mennyiben állnak arányban az elért eredményekkel?

Az előterjesztett 2016. évi pénzügyi terv alapján a 2016. évi gazdálkodás biztosított.

Területi szervezetek

A 2014. évi összefoglaló FB jelentésben rögzítettekhez képest nincs változás, az ott leírtakat továbbra is fenntartjuk.

Bejelentések

Minden egyesületi tag részére elérhető az FB tagjainak neve és e-mail elérhetősége a www.adokamara.hu honlapon. A 2015.évre vonatkozóan az FB-hez nem érkezett írásbeli megkeresés.

Összegzés

A FB az egyesület működése során nem tapasztalt olyan az Alapszabályba ütköző tevékenységet és ilyenről egyéb forrásból sem értesült, amelynek alapján nemleges vagy korlátozó véleményt fűzne a 2015.évi beszámolóhoz.

Javaslat

A FB a 2015. évi gazdálkodásról készített pénzügyi beszámoló és egyszerűsített éves beszámoló elfogadását javasolja a 2016. január 28-án megtartandó közgyűlés számára.

Budapest, 2016. január 22.

Budzsákia Istvánné

FB tag

Lehóczky Gyula

FB tag

Molnár Anikó

FB elnök